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9-10 листопада 2015 року в Києві відбувся науково-
практичний семінар для лікарів відділень інтенсивної 
терапії новонароджених на тему «Сучасні тенденції 
в інтенсивній терапії передчасно народжених дітей». 
Семінар було організовано Всеукраїнською благодій-
ною організацією «Фонд Віктора Пінчука – соціальна 
ініціатива» у партнерстві з ТОВ «ТПК «Н.З.Техно»» 
та телеканалом ICTV в  рамках реалізації благодій-
ної програми «Колиски надії» з метою ознайомлення 
українських неонатологів з новими методами вихо-
джування передчасно народжених дітей та проведення 
прямого діалогу з найкращими світовими фахівцями.

У семінарі взяли участь провідні вітчизняні та 
іноземні спеціалісти в галузі неонатології з США, 
Франції, Польщі та Німеччини. Його учасниками ста-
ли 70 лікарів відділень інтенсивної терапії новонаро-
джених з усіх регіонів України.

Другий день роботи семінару 10 листопада роз-
почав міністр охорони здоров’я України Олександр 
Квіташвілі, який виступив з доповіддю та відповів на 
питання лікарів.

Протягом семінару було розглянуто широке коло 
спеціалізованих питань, пов’язаних з наданням медич-
ної допомоги передчасно народженим дітям, особли-

востями застосування різних видів дихальної підтримки 
пацієнтів, лікуванням деяких захворювань, катамнес-
тичним спостереженням передчасно народжених дітей 
тощо. Крім того, було проведено аналіз деяких клініч-
них випадків лікування недоношених новонароджених.

Ключовими доповідачами семінару цього року 
стали: Даріуш П. Мадайчак, доктор медичних наук, 
старший асистент кафедри неонатології Варшавського 
медичного університету, навчальна кафедра лікарні Гер-
цогині Анни Мазовецької (Польща); Рональд Хокстра, 
доктор медицини, приватна медична група «Неонато-
логи Міннесоти» (США); Андреа Зіммерманн, доктор 
медицини, старший лікар-неонатолог Мюнхенського 
університетського центру серця ІСАР (Німеччина).

Крім того, завдяки партнерству ICTV вдалося реа-
лізувати новий для освітніх заходів проекту «Колиски 
надії» формат спілкування аудиторії зі спікером – про-
вести відео-конференцію з доктором медичних наук, 
професором, медичним директором відділу інтенсив-
ної терапії педіатрії та неонатології Південно-Па-
ризької університетської лікарні доктором Даніелем 
Де Лукою (Франція), який представив увазі учасників 
дві доповіді щодо сурфактантної терапії та неінвазив-
ної високочастотної осциляційної вентиляції легенів. 
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НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ СЕМІНАР 
«СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ В ІНТЕНСИВНІЙ ТЕРАПІЇ 

ПЕРЕДЧАСНО НАРОДЖЕНИХ ДІТЕЙ» 
(м. Київ, 9-10 листопада 2015 року)

Світлана Гавриленко, 
Менеджер проекту «Колиски надії» Фонду Віктора Пінчука

Фонд з радістю ділиться відео-матеріалами, змонтованими під час проведення заходу. Наразі всі презентова-
ні на семінарі лекції розміщено у відео галереї на сайті Фонду Віктора Пінчука, відтак кожний бажаючий може 
ознайомитися зі змістом доповідей за посиланням http://pinchukfund.org/ua/photo_and_video/videogallery/364/
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